Хімія 10
Контрольна робота №3
Варіант І

1. Вкажіть формулу глюкози:
а)С6Н12О5;
б)С6Н12О6;
в)С12Н22О11;
г)С6Н10О5;
2. Фруктозу інакше називають:
а) молочним цукром;
б) фруктовим цукром;
в) інвертним цукром;
г) тростинним цукром;
3. Вкажіть ознаку реакції взаємодії крохмалю з йодом:
а) поява запаху;


б) утворення червоного осаду;


в) знебарвлення розчину;
г) утворення синього забарвлення; 
4. Установіть відповідність.

1. С6Н12О6



A. Мило;
2. С12Н22О11



Б. Глюкоза;
3. (С6Н10О5)n



B. Сахароза;
4. С17Н31COОNa



Г. Крохмаль;
5. Допишіть рівняння реакції:

С12Н22О11 + H2O →

(С6Н10О5)n + H2O →

С6Н12О6 + O2 →
6. Здійснити перетворення та назвати продукти реакції:
(C6H10O5)n → C6H12O6 → C2H5OH → CO2 
7. Яка маса спирту (етанолу) утвориться при спиртовому бродінні  глюкози масою 185 г?
8. Яку масу цукрового буряку, масова частка сахарози в якому 40%, потрібно переробити для одержання 10 кілограм цукру, якщо виробничі втрати становлять 20%?
Хімія 10
Контрольна робота №3
Варіант ІІ
1. Вкажіть формулу сахарози:
а)С6Н12О5;
б)С6Н12О6;
в)С12Н22О11;
г)С6Н10О5;
2. Лактозу інакше називають:
а) молочним цукром;
б) фруктовим цукром;
в) інвертним цукром;
г) тростинним цукром;
3. Чому коли на хліб капнути краплю йоду він забарвиться в синій колір?
а) тому, що хліб токсичний;

б) тому, що хліб містить цукор;


в) тому, що хліб містить крохмаль;
г) тому, що хліб містить сіль;
4. Установіть відповідність.

1. С6Н12О6



A. Мило;

2. (С6Н10О5)n



Б. Глюкоза;

3. С12Н22О11



B. Сахароза;

4. С17Н31COОNa



Г. Крохмаль;
5. Допишіть рівняння реакції:

CO2 + H2O →

С6Н12О6 + С6Н12О6 → 

С6Н12О6 + O2 →
6. Здійснити перетворення та назвати продукти реакції:
CO2→ C6H12O6 → C2H5OH → C2H4 

7. Який об’єм вуглекислого газу утвориться при спиртовому бродінні  глюкози масою 270 г?
8. Яку масу цукрової тростини, масова частка сахарози в якій 20%, потрібно переробити для одержання 100 кілограм цукру, якщо виробничі втрати становлять 20%?
